



В КЛУБЕ
ЖУРНАЛИСТОВ

ВСТРЕЧА с артистами театра

С первых гастрольных спектаклей Кировские зрители по достоинству оценили творчество Куйбышевского театра оперы и балета. Спектакли гостей принимаются кировчанами очень тепло, интерес к театру возрастает.

Однако театр позавал еще не все свои возможности, нам предстоит приятное знакомство с другими солистами, услышать и увидеть уже знакомых исполнителей в других постановках. В этом убеждает встреча с творческими работниками театра в клубе журналистов.

Главный режиссер театра Б. Рябкин познакомил журналистов с историей коллентива, ответил на вопросы, пред-

ставил приехавших на встречу артистов.

Перед журналистами выступили заслуженный артист РСФСР Н. Полуденный, И. Николаева, О. Слюсаренко, Н. Юрно, В. Капишников, А. Пономаренно, В. и В. Тимофеевы, В. Морозова, А. Абдурахманов. Во встрече участвовала главный концертмейстер театра Т. Кэц.

К. КОСТИН.

НА СНИМКЕ: творческие работники Куйбышевского театра оперы и балета на встрече в клубе журналистов.

Фото И. Обуховской.